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Razmišljaj eko, pa boš frajer
Učenci Osnovne šole Jela Janežiča so pričetek pomladi praznovali na prav poseben način. Prvo pomladno soboto so 

namreč obarvali z ekološko vsebino, hkrati pa so se ob materinskem dnevu spomnili svojih mamic. Po kulturnem
programu so tako učenci kot starši izdelovali praktične predmete iz odpadnega materiala,

kasneje pa so v avli šole posadili tri drevesa.

Gesla nacionalnega projekta 
Eko šola kot način življenja: Na-
redi si gredico in skrbi zanjo! 
Postavi ptičjo hišico in opazuj 
ptice! Ugašaj luč, tudi v temi 
je prijetno! Varčuj z vsako ka-
pljico vode! Razmišljaj eko, pa 
boš frajer! 

»Ni nam vseeno, kam hiti naš 
svet. Ni nam vseeno, kako bodo 
živeli naši otroci. Želimo biti dober 
zgled in pokazati, da nam je mar,« 
so dejali učenci OŠ Jela Janežiča, 
ki so se v letošnjem šolskem letu 
vključili v nacionalni projekt Eko 
šola kot način življenja. Omenjeni 
projekt v Sloveniji teče že štiri-
najsto leto in vanj je samo pri nas 
vključenih več kot 500 šol in vrtcev, 
v svetu pa kar 47 držav in pribli-
žno 25 tisoč šol. Glavni cilji tega 
projekta so razvijanje pozitivnih 
medsebojnih odnosov, vzgajanje 
za zdrav način življenja v zdravem 
okolju, učinkovita raba naravnih 
virov, vzgajanje za okoljsko odgo-
vornost ter izvajanje celostnega 

pristopa vzgoje in izobraževanja.
Po kulturnem programu, ki so 

ga pripravili učenci, je vodja ome-
njenega projekta na šoli Vesna 
More predstavila dosedanje aktiv-
nosti ter načrte za naprej. Tako so 
si na OŠ Jela Janežiča v letošnjem 
letu izbrali tematski sklop Zdravo 
življenje s številnimi podtemami. 
Med drugim so uredili lastni eko-
loški kotiček, obiskali ekološko 
kmetijo, vodili dnevnik prehrane, 
organizirali naravoslovni dan na 
temo zdrave prehrane, zelo zavze-
to skrbijo za ekološki otok na šoli in 
za učinkovito rabo naravnih virov 
itd. S projektom bodo nadaljevali 
tudi v prihodnje, naslednje leto 
pa nameravajo podpisati še eko 
listino in pridobiti eko zastavo.

O konceptu zdravega življenja 
in skrbi za okolje je spregovorila 
tudi ravnateljica šole mag. Mar-
jeta Šmid: »Odziv pri otrocih je 
zelo dober. Projekt sprejemajo 
z odprtimi rokami in srcem, še 
posebno je veliko angažiranost 
čutiti pri skrbi za ekološki otok 
in pri rabi naravnih virov, saj ob 

V atriju šole so posadili tri drevesa, za katera bodo 

skrbeli učenci sami.

Sodelovali tudi jamarji
Člani Društva za raziskovanje podzemlja Škofja Loka smo sodelovali 
na čistilni akciji, ki je potekala v soboto, 21. marca 2009.

Ko smo se preoblekli v primerno opremo, smo nekaj po osmi 
uri zjutraj pričeli s pobiranjem smeti. Pobirali smo jih na obeh 
bregovih Sore, ob mostu, ki vodi od avtobusne postaje do starega 
mestnega jedra. Eden od članov je pobral tudi nekaj smeti, ki so se 
nahajale na dnu reke, ter stol, ki je ležal na sredini struge. Na dokaj 
majhnem območju smo kar hitro nabrali za okoli osem velikih vreč 
smeti: plastenk, pločevink, cigaretnih škatlic, žic, dežnikov itd. Ko 
so bile smeti pobrane, smo se lotili še urejanja obeh bregov: žagali 
smo in odstranjevali plevel, ki se je razrasel v teku let.

Po približno treh urah smo zaključili s čistilno akcijo. Pogled na 
bregove je sedaj mnogo lepši in upamo, da bo tak ostal čim dlje.

nepravilnostih opozarjajo drug 
drugega. Pri zdravi prehrani de-
lamo smele korake, bistvo pa je, 
da se učenci naučijo razlikovati 
med zdravo in nezdravo hrano.«

Nato so učenci skupaj s starši 
izdelovali izdelke iz odpadnega 
materiala, ki so ga zbirali nekaj 
tednov. Tako so iz kartonov za 
jajca, kozarcev in papirja nastajale 
okrasne vazice z rožicami; iz plo-

V delavnicah so ustvarjali izdelke iz odpadnega materiala.

čevink in blaga posode za svinč-
nike; iz plastične embalaže, vate in 
volne so nastajale prave čarobne 
skrinjice; plastenke in zamaški so 
se prelevili v pse itd.

Na koncu so izdelke razstavili 
ter se odpravili v atrij šole, kjer so 
posadili dve češnji in eno hruško. 
V atriju se že tri jablane in učenci 
bodo za vsa drevesa samostojno 
skrbeli. K. Š. K.
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